

## **Wire Transfer Instructions**

Thank you for setting up a wire transfer for your gift to the NAU Foundation. Below are instructions you may share with your financial institution.

## **Domestic Wire Transfers**

Complete Bank Name: Alliance Bank of Arizona

Complete Bank Address: 501 E Butler Ave., Flagstaff, AZ 86001

Routing/Transit Number: 122105980

Beneficiary Account Name: Northern Arizona University Foundation

Beneficiary Account Number: Provided upon request. Contact:

Mary Kate Wolter Senior Accountant NAU Foundation

(928) 523-0285 or FoundationFinance@nau.edu

Reference (optional): NAU Foundation Fund Number and/or Fund Name

For additional information, you may contact Alliance Bank directly:

Phone: 928-214-3400

Fax: 928-213-3340

## **International Wire Transfers**

Please contact the NAU Foundation directly for international wire transfer instructions:

Mary Kate Wolter Senior Accountant NAU Foundation (928) 523-0285 or FoundationFinance@nau.edu